

山顶上的成功

常州市实验小学六(3)班 仲源成 指导老师:赵嘉辉

山顶上景色之美,唯奋力登山者可知。没有经历过暴风雨的船长,又怎能品尝到发现新大陆的喜悦?成功,是奋斗的硕果,也是和付出成正比的。

一个五一假期,我和父亲去长兴登山。上午阳光明媚,我们一行人走出民宿,正对着我们的是一座直插云霄、看不见顶的大山。

我们沿着小道向山上走了一段。小道两旁是茂密的竹林。虽然山坡不陡,容易攀登,但不久后,我已经体力不支、气喘吁吁了。回望山下,已走出了一段不少的距离。仰望高空,山顶悬在云际,遥不可及。汗水浸湿了我的衣服,低头一看,小路也不知何时被泥土和野草淹没了。四周竹林环抱,山路越发陡峭。渐渐地,我已无法把握重心,只好趴在地

上匍匐前进。我一手抓着野草,另一只手努力向上抓。两只脚踩着裸露的岩石,吃力地向上攀登。我大口喘着粗气,体力达到了极限,仿佛刚经历了1000米冲刺赛一般。

上山的脚印被风沙掩盖,不知过了多久,山顶已近在咫尺。我倚靠着一棵翠竹休息了一会,便继续向上攀登。

一行人向山顶出发,青松翠柏逐渐增多,山顶就在眼前,一步之遥。一步、一步、又一步……时间一分一秒地流逝。山顶,这个初到时以为遥不可及的梦想,却在一个个脚印间实现了。站在山顶上环顾四周,风景优美,我心里特别有成就感。

那一刻,我感受到了成功的喜悦。

二十年后的衣服

常州市钟楼区清潭实验小学三年级 赵钰霖 指导老师:程敏

周末的早上,我睁开双眼,发现房间突然间变得宽敞了好多,抬头看了眼日历。哦!原来我来到了2040年!

我打开衣柜,选择了一件鲜红的外套,惊奇地发现:2040年的衣服和以前的衣服大不相同。

窗外刺骨的寒风“呼呼”地刮着,家里尽管没开暖气,可我却一点儿都不冷。我仔细感受了下,发现原来是我的衣服正在朝我的身体自动释放“暖气”呢!仔细一看,衣服上许许多多指甲大的小空调,会根据周围空气,调节温度。

夹豆子大赛

滁州市琅琊路小学三年级 张旭尧 指导老师:武倩倩

“你不要心急,慢慢来!”“夹大的黄豆,不要夹绿豆。”你们猜我们正在做什么呢?其实我们正在参加夹豆子大赛呢!

游戏规则很简单。老师先把我们分为四组,每一组都有三个小朋友。小组内的三个小朋友要依次把碗里的豆子夹到另外一个碗里。哪一组先把碗里的豆子夹完,那该队便大获全胜。

比赛就要开始了,我忐忑不安,感觉心都提到了嗓子眼了。我偷偷瞟了一眼对手们,发现他们一副志在必得的样子。我不服气地暗想:走着瞧吧,谁赢还不一定呢!

比赛正式开始了。第一名队友弯着腰,目不转睛地盯着豆子

们。他拿起筷子想夹,可豆子就像百米冲刺的运动员一样,从一边飞快地冲到另一边。我仰着头对队友说:“不要着急,慢慢来,心急吃不了热豆腐!”在我的鼓励下,队友终于夹到了。轮到我了,我小心翼翼地夹着豆子,可豆子突然变成“逃兵”跳下了桌子。豆子在我的穷追不舍下,陆陆续续跳回了碗里。

正当我们全身心投入在比赛中时,对手突然像小兔子一样跳了起来,嘴里还不停地喊着:“完成了,完成了!”我们投去了羡慕的目光,但我们队并没有放弃,而是有条不紊地坚持夹完碗里的豆子。这场比赛,虽然我们输了,但我们坚持到了最后,感觉虽败犹荣。

穿山门

合肥市南门小学三年级 侯易辰 指导老师:聂宗芳

大森林里有着一个神奇的传说:在森林的尽头,有一座雄伟的大门,谁走过这座门,就会变得强壮无比。大家都不信,唯独一只小老虎相信。它是一只经常被欺负的弱小老虎。

这天,它终于背上登山包,踏上了去森林尽头的旅程。它刚走了一会儿,就发现了一只狡猾而又懒惰的老狐狸。狐狸一见到小老虎的干粮,就立刻装成好久没吃东西的样子,说:“小老虎啊小老虎!我好久没吃东西了,给我点吃的吧!”

小老虎听了,觉得它很可怜,就把所有的干粮都给了狐狸。狐狸见了一边笑一边夹着尾巴溜走了。小老虎为自己帮助了别人而感到开心,突然觉得自己脚下一空,掉进了猎人的陷阱里。老虎想:这下可完了,不死也得大费周章。最后它绞尽脑汁,心生一计,

扯着藤蔓从坑中艰难地爬出去了。之后,它走路就变得更加小心翼翼了。

当小老虎经过一个大鸟巢旁,可遭了罪。大鸟喜欢欺负人,它见了小老虎就用嘴使劲啄它。老虎非常生气,用爪子把大鸟揍了一顿,大鸟一瘸一拐地飞走了。小老虎后来遇到更多的事,最终都咬着牙挺了过来。

小老虎来到了森林尽头时,发现那里果然有一座山门。不过,它来来回回走了好几遍也没感觉自己有变化。这时,山神笑眯眯地走过来,告诉它:你已经变得很强壮了。说完,就消失了。老虎回到了家,大家大吃一惊,原来老虎已经变得十分强壮,大家再也不敢捉弄它了,老虎最后还当上了“森林之王”。

老虎终于明白,只要坚持不懈,勇于奋斗,就可以成功。

呼吸

常州市广化小学二(11)班 邹钰涵 指导老师:朱敏

我呼吸时,
呼出来
许许多多的知识。

爸爸呼吸时,
呼出来
一股淡淡的烧饭味。

妈妈呼吸时,
呼出来
暖暖的爱。

哥哥呼吸时,
呼出来
他和同学们的欢笑。

姐姐呼吸时,
呼出来
雨后花朵的芳香。

夏雨

合肥市包河苑小学三年级 乔子轩 指导老师:聂宗芳

原本还艳阳高照,转眼间,就乌云翻滚,黑云像倒扣的大铁锅罩住了太阳。

忽然,电光划破天空,把世界照得很亮。像一把大刀劈过高空,那逼人的闪光让人不寒而栗,还像一支支利箭飞过天空。紧接着,“轰隆隆……”惊天动地的雷声响彻天空,仿佛要摧毁整个世界,又如一个高大的巨人在愤怒地吼叫,吼得山崩地裂。风婆婆打开风娃娃们的“家”,让它们在城市上空随心所欲地散步。

雨一开始如银线、牛毛,淅淅沥沥地下着。渐渐地,豆大的雨珠落了下来,雨也越下越大。落到大树上,给它们洗澡;落在小草上,给它们喝甜美的甘露;落在池塘里,和小动物们一起玩耍。

雨停了,彩虹出来了,人们又开始出来活动了。花儿、草儿更加青翠欲滴。小鸟儿叽叽喳喳地打着招呼。雨后的世界多么生机勃勃、美丽动人!

秋天的礼物

常州市钟楼区清潭小学二年级 邹可琪 指导老师:程敏

秋天,
你送的礼物我收到了。
它藏在美丽迷人的公园,
是枯黄的落叶,
是五颜六色的菊花,
是火红的枫叶。

秋天,
你的礼物我收到了。
它藏在硕果累累的果园里,
是芳香四溢的苹果,
是清爽可口的梨子,
是鲜美多汁的橙子。

秋天,
你的礼物我收到了。
它藏在广阔的田野,
是金色海洋般的水稻,
是鲜红似火的小麦,
是洁白如雪的棉花。

秋天,
谢谢你给我的礼物,
我很喜欢。

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长

扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185

那一次,我鼻子一酸

常州市局前街小学五(1)班 黄泽悠 指导老师:朱敏

小时候我非常讨厌吃青菜,一看到青菜就会情不自禁皱眉头,千方百计逃避。但妈妈每次都会在青菜上市的时候,给我炒青菜吃,念叨着要我荤素搭配,营养均衡。

每次吃青菜,我只会把那些嫩菜心吃掉,然后挑三拣四地,一会儿说菜叶麻点是脏东西,一会儿说菜叶上的小洞是虫子爬过的不干净了。直到那一天……

那天凌晨,我起床去洗手间时,突然发现,厨房的灯开着。我揉了揉模糊的眼睛,依稀看见妈妈在温暖的灯光在择着什么东西。走近一看,我发现妈妈旁边

老师的眼睛

滁州市紫薇小学四(5)班 赵昊然 指导老师:梅筠

崔老师,她身材微胖,时常戴着一副黑框眼镜。但在这副看似古板的眼镜下却有着一双会说话的眼睛。

崔老师的眼睛常常带着鼓励。有一次考试,我只考了80分,顿时像霜打了的茄子似的耷拉着脑袋。当我胆怯地抬头望向老师时,发现她的目光正好也照在我的身上。但是那双熟悉的眼睛之中流露出来的不是气愤,而是鼓励。那一刻,羞愧、自责全都涌上了心头。于是,我在心里下定决心:下次考试一定要考出一个好成绩!终于,在一次测试中,我考到了100分,当时别提

秋天

常州市局前街小学二(9)班 朱骏泽 指导老师:朱敏

秋天,
你是那么伟大,
让农民伯伯的脸上挂满笑容。

你是那么会变魔术,
在世界五彩的画卷中,
你永远扮演着丰收的主角。

放了一个塑料篓子,里面是择干净黄叶的青菜。妈妈发现了,对我笑了笑说:“还早呢,再去睡会儿。我准备早饭要炒的青菜。”“妈妈,要不你再睡一会儿再摘青菜吧!”“不行!”妈妈坚定地说,“青菜难摘难洗,等会儿就来不及了。你就吃不到新鲜的青菜了!”说完,她又开始忙了起来。

回到床上,我心想:妈妈真辛苦。她在单位忙了一天,回来又得做家务,还要辅导我的功课,一大早又得给我准备营养丰富的早饭。我一定要多为妈妈做点事,让她省点心。想到这儿,我鼻子一酸……

有多开心了!

崔老师的眼睛中既有鼓励,也有宽容。

还记得那一次,我和同学在走廊玩耍的时候,突然崔老师抱着一沓试卷径直走了过来。我还来不及“刹车”就撞了上去。我害怕极了,连忙向老师道歉。可是,老师和往常一样给了我一个眼神。从她的眼神中我看了宽容,看到了希望我变得更好的期盼。从那以后,我也变得更加遵守纪律了。

时隔许久,我仍然忘不了老师的眼睛。是那双眼睛激励我进步,带给我成长。我爱我的崔老师!

你是那么的甜蜜,
给每个水果注入了幸福的味道。

啊,秋天!
你为世界这一幅美丽的图画,
添加了无处不在的快乐。

蜜蜂的启示

滁州市第二小学六(6)班 褚圣亚 指导老师:梅筠

蜜蜂,自然界中一种不起眼的小生灵。虽然小如豆粒,却能给人巨大的震撼。

我的老家那里有广阔无垠的山野,有一片开满七彩花的小平原,还有许多辛勤采蜜的蜜蜂。我十分喜欢去那里拍照。当我低头准备拍一朵郁金香时,突然一个重心不稳,向左一倒,惹得一片花儿低下了头。这时,一只蜜蜂迅速赶来,“赏赐”了一个红包给我。那蜜蜂上下起伏飞了一会后,在不远处的小树旁跌落了。只见小

倾听

合肥市淮河路第三小学六年级 徐子宁 指导老师:杨娟

夜幕降临了。马路旁,一排排灯光照耀着黑夜,使夜不再是那么黑暗,城市是那样繁华,耳旁传来不远处的鸣笛声,以及人们的笑声……

不大的琴房,明亮的灯光,一架黑得发亮的钢琴旁,在那张些许有些磨损的椅子前,我静静地享受着,聆听且沉醉在久石让的《Summer》,久久不愿醒来,始终不愿离去……

用心倾听,慢慢将心浸入其中,微闭着眼睛,委婉顿挫的曲调在空气中飘荡,眼前似早已浮现出,在那片金黄的沙滩上,男孩赤脚漫步,阳光铺洒在沙地上,散发着金黄的光芒;雪白的浪花一浪接着一浪拍打着岸边的礁石,演奏着大自然的交响曲,他是如此享受,从他的表情中,看着他如此陶醉,是的,我听到了那属于他的那片美好。渐渐地,旋律欢快起来,刚刚

树上左边挂着一个小小的蜂窝,呀!原来它是一只工蜂。

这是我第一次见到工蜂,它为大家庭筑窝、采蜜、照顾新生蜜蜂,还在蜂窝遇到危险时挺身而出。它唯一的攻击方式就是用自己的蜂针去刺伤敌人,并留下尾部的小针以及一起被拉出来的内脏,从而结束自己生命。

在金字塔般的蜜蜂社会,工蜂犹如塔基,它的伟大在于永远是蜂群的坚强后盾。

那个小男孩已在欢快地奔跑,随着他的脚步,我的目光已聚焦在他和伙伴们的身上,他们在阳光下肆意奔跑,捉鱼逮虾,随手拾起沙上的贝壳!瞧,一双双洁白光滑的小脚丫在那片海滩上留下了属于他们的印记。他们是如此开心,时不时传来三两声咯咯的笑声,是的,我听到了一群孩童们的快乐之声。

旋律逐渐深沉,眼前的那片天空由浅蓝幻成深蓝,最后变成满天的黑寂,夜还是终究来了。

男孩和他的小伙伴们躺在还留有余温的沙滩上,仰望着满天的繁星,吹着一阵又一阵清凉的海风,各个相视一笑,陶醉在这美好的时光中,看着他们脸上的温柔,是的,我听到了少年们的纯真之心。

曲终。
琴房里的我,依旧沉浸在这首乐曲中,朦胧中,我不断品味着,倾听着……